

PROGRAMA DE INTERCÂMBIO INTERNACIONAL PARA PÓS-GRADUAÇÃO AUGM - PMEP

ERRATA 02 DO EDITAL DE SELEÇÃO PMP

O Diretor de Relações Internacionais da Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, Professor Fábio Alves da Silva Júnior em parceria com a Pró-Reitoria de Pós-Graduação, sob a direção do Professor Rodrigo Antônio de Paiva Duarte, no uso de suas atribuições e tendo em vista o teor da Portaria de Delegação de Competência nº 1549, assinada pelo Magnífico Reitor, Professor Jaime Arturo Ramirez, em 18 de março de 2014, tornam público a informação sobre o Edital de Seleção de Estudantes de Pós-Graduação da UFMG para a realização de intercâmbio no exterior através do PMP – Programa de Mobilidade Estudantil de Pós-Graduação, promovido no âmbito do acordo de cooperação entre a UFMG e a *Associação de Universidades do Grupo Montevideu – AUGM*, conforme as disposições a seguir estabelecidas.

ALTERAÇÃO NA NUMERAÇÃO DO EDITAL

Onde se lê Edital 001-2014, lê-se Edital 004-2014.

Belo Horizonte, 16 de maio de 2014.

Fábio Alves da Silva Júnior
Diretoria de Relações Internacionais - DRI
Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG